Leonardo da Vinci szakmai gyakorlat Németországban

2013.08.31-2013.09.28.

1 .nap 
Késő délután érkeztünk meg Sanitzba. .Elmentünk este a városba és közösen vacsoráztunk. Kicsit beszélgettünk és este 22:00-kor mindenki elment aludni .

2. nap 

Felkeltem 7:30-kor kicsit késve a reggeliről. 1 óra múlva Edda nyelvóráján voltunk (8:30).oktatás után kis pihenő  után hozták az ebédet. Esett az eső ,ezért csak kocsival Bad Boberan-ba meglátogatni a munkahelyet.
3-5. nap 

Ugynaúgy telt, mint a többi nap, reggelizés 7:30-kor tanulás 12:00 ig és utána kajálni mentünk Sanitzba. Délutánonként pedig beutaztunk Rostockba, ahol megnéztük a munkahelyeket és a szállást is. Egyik délután nem kellett mindenkinek beutazni Rostock-ba, aki maradt, azt csinálhatott amit szeretett volna.  Ezért én meg pár társam elmentünk megnézni Sanitz nevezetességeit. Kicsit elfáradtunk de meg érte 

6. nap

Ebéd után elmentünk Rostock-ba ahol volt 2 óra szabad időnk. Volt egy-két közös program is. Nagyon jól éreztem magam.
7. nap

Reggeli a megszokott időben volt. Megírtuk a nagy tesztet. Beköltöztünk Rostockba utána lementünk a tengerpartra. Nagyon hideg volt a víz, de én élveztem. 
2. hét /1. nap

Reggel 5:00-kor keltünk. 5:42-es villamossal utazunk Reuteshagen-ig,utána átszálltunk  a 6:08 as buszra ami elvitt Bad Doberanba és Buchembergnél szálltunk le. Bemutatták a munkahelyet, megmutatták, hogy milyen gépekkel fogunk dolgzni és feladatokat kaptunk. 
2. hét / 2. nap

Kapufestés és  anyagmozgatás volt a napi munkánk .

Majdnem rossz buszra szálltunk fel. Hazaértem és elmentünk páran bevásárolni másnapra. ezután mint minden délután kísérőknél jelentkeztünk, ha megérkeztünk a szállásra és elmeséltük mi volt a mai napon
2.hét /3. nap

Nagy fáradtan keltem fel mert nem feküdtem le időbe. Egész nap festettük a kapukat és néztük a munkásokat milyen munkákat csinálnak. Esténként kölcsön kaptam egy Laptopot és tudtam beszélni az otthoniakkal és internetezni tudtam.
2.hét/4.nap

Ma is sokat festettünk de fúrhattunk is már, ami tetszett. Kicsit nehéz volt a mai nap,de jó érzés volt új dolgokat is kipróbálni. Kicsit későn akartam elmenni a boltba és ezért nincs kajám holnapra, viszont a szobatársamtól és a kísérőktől kaptam szendvicsre való alapanyagot.
2.hét /5.nap
Folytattuk a tegnapi munkát, festettük a kapukat. Ma este mentünk a cégnek a családi napjára, ahova a főnököm meghívta az egész csoportot nyári bobozni. Ott volt minden munkatárs és megkínáltak bennünket étellel és itallal is. 
2.hét/6.nap

Későn keltem, de jól esett végre kialudni magam. Kaja után lementünk a tengerpartra. Stralsundba kirándultunk és megnéztük a Ozeaniumot, Nagyon tetszett amit ott láttam nagyon hasznos és érdekfeszítő dolgokat láttam. Ha elmesélem otthon mit láttam el sem fogják hinni. Közben voltunk a Rügen szigeteken is. Pihentünk kint a tengernél nagyon szép időnk volt.
2.hét/7.nap

Pihenéssel telt az egész nap,este bementünk a városba enni .

3.hét/1-5.nap

Hétfőn nehezen indult a nap de azért helyre rázódtunk. Ma nagyon sokat vágtam szalag fűrésszel. Hosszú nap, de este interneteztem  az otthoniakkal. Kedden is sokat vágtam, amiket levágattak velem azokat ki is kellett fúrni. Jól éreztem magam a munkahelyen. Szerdán nagyon sok anyagot vágtunk és azokat le is kellett sorjázni .Hazafele nagyon esett az eső kicsit eláztam. Csütörtökön be kellett fejeznem a vágást és sorjázni és fúrni is kellett, sűrű munkanapom volt .Pénteken  a levágott anyagokat kellett fúrni.
6.nap

Rostockba voltunk és pihenéssel és beszélgetéssel töltöttük a napot, de azért bementünk csavarogni a városba kiszellőztetni a fejünket. Hiányzott a család és honvágyam volt.

7.nap
 Dánia…Hajóval mentünk át Dániába ahol felmentünk egy magas toronyba és beláttuk az egész várost sétáltunk és volt egy kis szabadidőnk is amikor vásárolhattunk, majd este 22:00 kor értünk haza

4.hét/1nap.
Amit pénteken  levágattak velünk azt ma ki kellett fúrni és esztergálni is kellett.  Az egyik munkatársam összehegesztette azokat, nekem meg a felesleget le kellett csiszolnom. .Egyre több eszközt használtam az utóbbi időben.
2.nap. 

Reggel kicsit fájt a hátam de elmentem dolgozni, ahol nagyon beteg lettem és elküldtek haza. Gábor elvitt az orvoshoz engem Viktort és a Gergőt.
3.nap

BETEG VAGYOK !!! (
4. nap
Folytattuk a gépekkel a vágást és fúrást. 

5. nap
Elbúcsúztunk a főnöktől és átadtuk a magyar ajándékokat azaz a 2 üveg bort és a naptárakat. Nagyon tetszett nekik. Délután pihenhettem és készülődtem a haza útra.
6. nap

Ma indultunk haza,de előtte elmentünk állatkertbe ahol rengeteg állat volt amiket még életemben nem láttam élőben. Nagyon nagy élmény volt számomra. Délután meghívtak minket a  német Baptisták egy ifjúsági estére ahol közösen énekeltek,nekem és szinte mindenkinek nagyon tetszett.  Végre el indultunk haza (nagyon hiányzik a család )

7.nap

hazaértünk :D:D:DD

A szabadidős programok is tetszettek, minden hétvégén kirándultunk a környékre. Az első hétvégén strandoltunk Warnemündében, a csoport fele megfürdött a Keleti-tengerben, azóta hideg vízben fürdök.
Utolsó nap, amikor kiköltöztünk, elkapott egy vegyes érzelem. Jól éreztem magam itt Németországban, de azért kis honvágyam is volt. Megszerettem ezt a helyet és ha lehetőségem lenne rá visszamennék.
Utolsó nap elmentünk az állatkertbe, nagyon jó volt ezt egy utolsó közös programnak betenni (
Antus László
